

面对威胁 伊朗出招

欲联手阿曼紧扼霍尔木兹海峡,萨科齐反对对伊动武

□中国日报供本报特稿(柳洪杰)

综合外国媒体报道,当地时间2月8日,法国总统萨科齐重申法国将保护以色列,但反对使用军事手段消除伊朗发展核项目所造成的威胁。

伊朗军方与阿曼达成新的海军合作协议,此举旨在加强对霍尔木兹海峡的控制。

萨科齐反对动武

8日,萨科齐在首都巴黎出席法国犹太人团体举行的晚宴时指出,伊朗核问题只能通过政治、外交和制裁解决。

他说,以色列总理内塔尼亚胡向来以立场强硬著称,“但强硬的人同时也应该保持宽广的胸怀,因为他已经没有必要证明自己的强势与力量”。

今年年初,萨科齐也曾表示,军事介入非但不能解决伊朗核问题,反而会给中东乃至世界带来战争和混乱,法国将竭力避免这种情况发生。

伊朗与阿曼合作

伊朗媒体8日报道称,伊朗海军司令萨亚里近日与到访的阿曼海军司令阿卜杜拉举行了会晤,两人在随后发表的声明中宣布,基于共同的价值观念和利益考虑,双方在本地区面临着相同的挑战与机会。为此,



二月八日,萨科齐表示反对攻打伊朗。(新华社发)

双方已达成新的海军合作协议,将共同保障本地区的和平与稳定,首要的就是霍尔木兹海峡的安全。

对此,俄罗斯科学院东方学研究所教授萨任指出,在所有海湾阿拉伯国家中,伊朗与阿曼的关系最好,“双方的军事合作将使伊朗在与西方的心理战中占优势地位”。他还推测说,阿曼肯定是在与其他海湾合作委员会(海合会)国家进行协商后,才决定与伊朗合作的。这表明海合会正试图释放某种缓

和信号,避免当地局势进一步升级。

另有专家分析称,伊朗与阿曼分别位于霍尔木兹海峡的两侧,该海峡平均宽度只有70公里,最窄处大约40公里。伊朗自身已具有封锁该海峡的能力,但如果与阿曼联手,其效果将更加明显。

霍尔木兹海峡是海湾地区70%以上石油外运的咽喉要道,一旦它被彻底封锁,无异于斩断了严重依赖进口石油的西方国家的“生命线”。

伦敦“三叉戟”严打街头帮派

8日实施300多次突袭,逮捕158人

□新华社供本报特稿

英国伦敦警察厅新设立的“三叉戟帮派犯罪司令部”8日凌晨发起行动,对街头犯罪团伙实施300多次突袭,逮捕158人。他们涉嫌非法持有枪支、出售和持有毒品、洗钱以及与帮派相关的暴力活动。

去年夏天蔓延多个城市的骚乱过后整整6个月,首都圈警方试图双管齐下,严打街头

帮派头目,同时劝诫年轻人“迷途知返”。

伦敦警察厅总监伯纳德·霍根-豪说,突袭针对首都地区一些犯罪团伙。英国广播公司说,这是霍根-豪5个月前出任大伦敦地区警方负责人以来最重大的行动。

伦敦警察厅统计,首都地区大约有250个街头帮派,成员总计大约4800人,其中62个帮派“高度危险”。22%的严重暴力犯罪、17%的抢劫案和14%的强奸案系这些帮

派所为。

伦敦警察厅“三叉戟帮派犯罪司令部”现有1000名警员、19支特别行动队,负责监控帮派活动,同时与区一级的政府及社区密切合作,例如,向年轻人提供职业技能培训。

伦敦市市长鲍里斯·约翰逊赞赏新举措,称警方决心一方面重拳打击帮派头目,另一方面与各方协调,教育“容易受影响的年轻人告别有害的生活”。

图说天下



韩国国会议长宣布辞职

据韩国联合通讯社报道,韩国国会议长朴焄太2月9日宣布辞职。这是2011年5月19日,韩国国会议长朴焄太在韩国首尔举行的二十国集团议长大会上致辞的资料照片。(新华社发)



埃及增派兵力协助治安

这张由埃及中东通讯2月8日提供的照片显示,埃及军方装甲车在开罗街头巡逻。埃及武装部队最高委员会8日决定,将在各地增派兵力上街巡逻,协助警察恢复秩序,保护公司财产和主要街道的安全,抓捕违法分子。(新华社/中东社)



智利列车脱轨冲入居民区

2月8日,人们聚集在智利首都圣地亚哥洛·奥瓦耶地铁站附近的轻轨列车脱轨现场。当地时间8日上午10时许,圣地亚哥一列空驶地铁列车发生脱轨事故,脱轨的列车穿过隔墙冲入临近的居民区停车场,所幸此次事故未造成人员伤亡。(新华社发)

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

● 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。